



Un proces complex: educația materialist științifică și umanist-revoluționară a tinerei generații

SENSUL de la ficțiune și absurd la triumful rațiunii

In dezbaterea organizatiilor U.T.C.

AȘTI ȘI A PUTEA

Știința înseamnă putere, zicea cu mai multă secolă în urmă Francis Bacon.

Puterea în legătură a lui și cu a putea lua act de o stare de lucruri esențială pentru ființa omului. Căci a ști și a putea nu sunt opțiuni sau acte care pot să se lege sau nu.

Știința înseamnă putere, zicea cu mai multă secolă în urmă Francis Bacon. Puterea în legătură a lui și cu a putea lua act de o stare de lucruri esențială pentru ființa omului.

ARGUMENTELE CUNOAȘTERII ȘTIINȚIFICE

reproducerea în formă ideală a realului, reproducerea în formă adevărată, care este concordantă dintre idei și lucruri.

„Comuniștii, pornind de la cuceririle științei, ale cunoașterii umane, sint călăzuți de o concepție științifică despre lume și societate.

„Cunoașterea științifică este o cunoaștere a legilor, a mecanismelor, a structurii și a funcționării materiei și energiilor în univers și în societate.”

Dialog cu un substituit al lui Haralamb Sucitu (II) Prof. univ. dr. PAUL POPESCU-NEVEANU

La închiderea ediției Venind în întâmpinarea interesului imbușcător pe care pagina de față îl dobândește în rîndurile celor mai diverse categorii de cititori.

PROCESUL ÎNTUNERICULUI

Nu demult un post de radio occidental cu pretenții de seriozitate și respect față de calitatea informației a făcut mare tapaj pe tema „persecuțiilor religioase din România”

MERCENARII FANATISMULUI obligat să demaste tendințele anarhiste și fanatice ale „Oastei Domnului” și astfel are loc o sciziune pe urmele căreia Iosif Trifa și-a adoptat și se îndreaptă față spre legionarism.

deși încercăm să dea o nouă orientare unor teze din doctrina religioasă ortodoxă, ceea ce face ca prin Decizia nr. 90/1983 Birourile Ortodoxe Române să scoată „Oastea Domnului” în afara legilor canonice.

dubiul sau observația să ne referim la vremuri revoluționale. Vedem cum se prezintă în zilele noastre cei care cu emfază și insolentă se proclamă „ostasi Domnului”.

care să servească indesebi activității de prozelitism mai ales printre tineri și copii. La plecare, emisarii din R.F.G. au scris în mod legal din țară și în mod ilegal din străinătate.

apărut în ziarul „Știința” din 6-VII-1982). Ca să fim însă sinceri, pină la-căpăt, nici soarta lui Dorz nu-l acum, la ani bătrîniți, prea senină. Uite, nu mai departe decît „fratele” Nicolae Moldovan, asistă și unelteste ca să-l laocul, desi, pătruns brusc de un fior al adevărului și cinstei pe care nu le-a putea bănuia la prima vedere.

„Oastea Domnului” s-a ardeat și s-a împărțit în două volume imunde de prozelitism și propagandă, „Oastei Domnului” substituțiu-pompos și insolent „istoria unei jertfe”. Și sigur că nu de vreme ce cheltuielile de tîmpărie au apărut încă nici mulți, nici mai puțin decît ve-chiul nostru cunoscut și doctul Moritz Richard Wurmb-Brand, Dealțul, Dorz și-a manifestat deschis în dese rînduri simpatia și admirația față de acest individ fără pic de scrupule, asupra cărui ne-am oprit atenția în numeroase trecute.







